



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

EDITAL N.º 43/2024

**RETIFICA O EDITAL N.º 23/2024/DG/JP - SELEÇÃO DE EXPOSIÇÕES
PARA A XIX SEMANA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, CULTURA E
TECNOLOGIA DO IFPB – CAMPUS JOÃO PESSOA**

O **Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 – REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), **torna pública a presente retificação ao edital de Seleção de Exposições para a XIX Semana De Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia do IFPB – Campus João Pessoa**, por meio da qual, **RESOLVE:**

1. RETIFICAR O ITEM 5 “DA CONCESSÃO DO APOIO FINANCEIRO”

Onde se lê:

5.2 Para a execução do presente edital, será destinado o valor de R\$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais), contemplado no orçamento do IFPB – campus João Pessoa exercício 2024 – AÇÃO 20RL – PTRES 231620 – FONTE 1000000000 – NATUREZA DA DESPESA 339093 (Ressarcimento – Servidor).

5.3 O quantitativo de propostas a serem selecionadas obedecerá ao disposto no quadro abaixo:

**Quadro I – Quantitativo de vagas e valor do apoio financeiro
por categoria**

Categoria	Vagas	Valor do apoio financeiro
Mostra de Artes Visuais	03	500,00
Mostra de Educação Ciência e Tecnologia	12	300,00
Mostra de Instalações Cenográficas	04	500,00
Mostra das Unidades Acadêmicas	05	500,00

Leia-se:

5.2 Para a execução do presente edital, será destinado o valor de R\$ 13.400,00 (treze mil e quatrocentos reais), contemplado no orçamento do IFPB – campus João Pessoa exercício 2024 – AÇÃO 20RL – PTRES 231620 – FONTE 1000000000 – NATUREZA DA DESPESA 339093 (Ressarcimento – Servidor).

5.3 O quantitativo de propostas a serem selecionadas obedecerá ao disposto no quadro abaixo:

**Quadro I – Quantitativo de vagas e valor do apoio financeiro
por categoria**

Categoria	Vagas	Valor do apoio financeiro
Mostra de Artes Visuais	07	500,00
Mostra de Educação Ciência e Tecnologia	13	300,00
Mostra de Instalações Cenográficas	07	500,00
Mostra das Unidades Acadêmicas	05	500,00

2.DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 23/2024/DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB – Processo Seletivo Seleção de Exposições para a XIX Semana De Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia do IFPB –*campus* João Pessoa.

João Pessoa, 03 de dezembro de 2024.

(assinado eletronicamente)
RICARDO JOSÉ FERREIRA
Diretor Geral
IFPB – *campus* João Pessoa